

CENTRO DE SAÚDE DA RIBEIRA GRANDE

Declaração de Rectificação n.º 143/2005 de 2 de Agosto de 2005

É rectificado o despacho n.º 1114/2005, onde se lê:

“Por despacho do Vogal administrativo de 24 de Junho de 2004:”, deverá ler-se:

“ Por despacho do Vogal Administrativo de 24 de Junho de 2005:”.

19 de Julho de 2005. - A Presidente do Conselho de Administração, Rosa Maria Carvalho Lourenço.